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ЗА НАС 

ОИЦ – СЛИВЕН ПРЕДСТАВИ АКТУАЛНИ И ПРЕДСТОЯЩИ ВЪЗМОЖНОСТИ ПО ПРОГРАМА                                     
„РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ“ 2021–2027 

Екипът на Областен информационен център Сливен проведе информационно събитие за представяне на Условията за 
кандидатстване с проектни предложения по процедура BG05SFPR002-2.016 „Подкрепа за уязвими и маргинализирани 
общности“ по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027 г. (ПРЧР). В срещата взеха участие членовете на 
Постоянната комисия по заетост към Областния съвет за развитие на Област Сливен. 

Основната цел на мярката „Подкрепа за уязвими и маргинализирани общности“ е подобряване на достъпа на уязвими 
групи, включително представители на ромската общност, до специализирани и общодостъпни услуги за активно приоб-
щаване. 

Мярката разполага с общ бюджет в размер на 51 129 188,12 евро, като проектите могат да се изпълняват до 31 декемв-
ри 2028 г. Крайният срок за подаване на проектни предложения е 7 май 2026 г. 

Присъстващите бяха запознати и с основните параметри на две процедури, включени в  Индикативната годишна работ-
на програма за 2026 г. (ИГРП) на ПРЧР 2021-2027 г. 

Процедура „Заетост без бариери“ по ПРЧР 2021–2027 г. ще се реализира с конкретен бенефициент Агенцията по зае-
тостта, тя е с общ бюджет от 40,9 млн. евро и има за цел да подобри достъпа до заетост на уязвими групи – продължи-
телно безработни лица, роми, хора с увреждания и по-възрастни работници – като подпомага активно приобщаване 
чрез започване на работа. Подкрепата ще допринесе за формиране и възстановяване на устойчиви работни умения и 
навици, повишаващи конкурентоспособността им на пазара на труда. Стартирането на инициативата се очаква през 
първото тримесечие на 2026 г. и ще се реализира чрез бюрата по труда в цялата страна. 

Друга процедура, включена в Индикативната годишна работна програма (ИГРП) за 2026 г. на ПРЧР, е „Услуги за дългос-
рочна грижа“, която се очаква да започне през второто тримесечие на 2026 г. С бюджет от 187,6 млн. евро, тя ще подк-
репи социални и интегрирани здравно-социални услуги за дългосрочна грижа чрез финансиране на резидентна грижа 
за възрастни хора и пълнолетни лица с увреждания. Допустими кандидати ще бъдат общините, като предвиденото фи-
нансиране обхваща създаване и предоставяне на услуги в новоизградена или ремонтирана инфраструктура, социални 
услуги за осигуряване на подслон за лица в кризисна ситуация – включително пострадали от домашно насилие и жертви 
на трафик, както и подкрепящи специализирани социални услуги за лица с увреждания в общността. 

БРОЙ 02/2026 
ЕЛЕКТРОННО  ИЗДАНИЕ 



Стр. 2 

ОБЩИНА НОВА ЗАГОРА ПРОДЪЛЖАВА ДА МОДЕРНИЗИРА СОЦИАЛНИТЕ УСЛУГИ ЗА ВЪЗРАСТНИТЕ ХОРА 

След одобрението на Община Нова Загора през 2024 г. за финансиране по Националния план за 
възстановяване и устойчивост, строително-ремонтните дейности по проект „Реформиране на дом 
за стари хора „Света Петка“, с. Баня“ са успешно завършени. Предстои финалният етап от негова-
та реализация – обзавеждането и оборудването на обновената сграда. 
 
Основната цел на проекта е Домът за стари хора „Света Петка“ да бъде изцяло модернизиран и 
приведен в пълно съответствие с актуалните стандарти за качество на социалната услуга 
„Резидентна грижа за възрастни хора в надтрудоспособна възраст без увреждания“, съгласно изис-
кванията на Закона за социалните услуги. 

В рамките на изпълнението е изграден нов корпус с два жилищни етажа към съществуващата сгра-
да. Осигурени са мултифункционални медицински легла, съобразени с потребностите на хора в 
по-тежко здравословно състояние. Подобрен е достъпът за хора с увреждания както до сградата, така и във вътрешните 
пространства. Въведени са съвременни мерки за енергийна ефективност и е подновено оборудването. В следващите дни 
предстои доставка на ново обзавеждане – легла, маси, столове, гардероби и индивидуални шкафове за лични вещи за 
всеки потребител. Монтирана е и система за спешно повикване във всички помещения, която ще гарантира навременна 
и адекватна реакция при необходимост. 

С реализирането на проекта Домът за стари хора „Света Петка“ ще предоставя модерна, функционална и близка до до-
машната среда обстановка, осигуряваща спокойствие, сигурност, самостоятелност и лично пространство за своите оби-
татели. 

Чрез тази инвестиция Община Нова Загора прави още една последователна стъпка към повишаване качеството на соци-
алните услуги и грижата за възрастните хора на територията на общината.  

Източник: https://www.nova-zagora.bg/ 

ОБЩИНА КОТЕЛ ОТКРИ ОЩЕ ДВЕ СТРОИТЕЛНИ ПЛОЩАДКИ ПО ПРСР 2014–2020 Г. И НАЦИОНАЛНИЯ ПЛАН 
ЗА ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ И УСТОЙЧИВОСТ 

В началото на февруари Община Котел откри две нови строителни площадки по сградите на Народно читалище 
„Просвета – 1919“ в с. Мокрен и Народно читалище „Просвета – 1870“ в с. Тича. Дейностите са част от програмата за 
енергийно обновяване на обществени сгради на територията на общината. 

Предвидените енергийно ефективни мерки ще подобрят микроклимата в сградите, ще намалят разходите за отопление 
и електроенергия и ще осигурят по-комфортна среда за културна дейност. 

Паралелно с новооткритите обекти, дейностите по сградите на кметствата в селата Малко село и Пъдарево вече са за-
вършени. В напреднал етап е изпълнението на мерките в кметството на с. Кипилово, включващи модернизация на 
отоплителните, електрическите и охладителните системи, както и ремонтните дейности по читалищата в селата Градец 
и Пъдарево. 

С реализацията на тези обекти програмата за енергийно обновяване на обществени сгради в община Котел навлиза в 
заключителния си етап. Проектите се финансират по Програмата за развитие на селските райони 2014–2020 г. и Наци-
оналния план за възстановяване и устойчивост и са част от управленската програма на кмета на община Котел – г-н 
Коста Каранашев. 

Източник: https://kotel.bg/ 

ОБЩИНА СЛИВЕН НАДГРАЖДА СОЦИАЛНИТЕ УСЛУГИ С НОВ ЕЛЕКТРИЧЕСКИ АВТОМОБИЛ 

Община Сливен и Министерството на труда и социалната политика сключиха договор за финан-
сиране по инвестиция BG-RRP-13.011-0003-С01 „Закупуване на електрически превозни средст-
ва, включително свързани зарядни за предоставяне на социални услуги в Община Сливен“. 
Средствата за реализиране на настоящата дейност са в размер на 58 082,76 евро и са осигурени 
с финансиране от Европейския съюз чрез Механизма за възстановяване и устойчивост, в рамки-
те на Националния план за възстановяване и устойчивост на Република България, Глава 
„RePowerEU“, инвестиция C13.I3: „Инсталиране на фотоволтаични системи в заведения за соци-
ални услуги и осигуряване на електрически превозни средства за заведения за социални услу-
ги“. Процедурата е чрез директно предоставяне на конкретни крайни получатели BG-RRP-13.011 
„Закупуване на електрически превозни средства, включително свързани зарядни станции за 

предоставяне на социални услуги“. Договорът е финансиран изцяло от Европейския съюз – NextGenerationEU, като Об-
щина Сливен няма собствен принос. 

Целта на Инвестицията е да се повиши енергийната ефективност, да се намали енергийната зависимост и да се подоб-
ри оперативната устойчивост в сектора на социалните услуги, чрез предоставяне на електрическо превозно средство и 
зарядна станция в подкрепа на социалната дейност. Това ще доведе до намаляване зависимостта от изкопаеми горива, 
насърчаване на производството на възобновяема енергия и подпомагане на прехода към чиста мобилност в съответст-
вие с Плана REPowerEU, Европейската соларна стратегия и Зеления пакт на ЕС. 

Ще бъде закупено електрическо превозно средства и зарядна станция за нуждите на социална услуга „Асистентска 
подкрепа“, като ще се използва и от другите социални услуги на територията на община Сливен. 

Срокът за изпълнение на договора от датата на неговото сключване: 11.02.2026 г. до 30.06.2026 г. 

Източник: https://mun.sliven.bg/ 

КОХЕЗИОННА ПОЛИТИКА: ОБЛАСТ СЛИВЕН 

https://www.nova-zagora.bg/
https://kotel.bg/
https://mun.sliven.bg/


ЕНЕРГИЙНА ЕВФЕКТИВНОСТ 
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ЕНЕРГИЙНА ТРАНСФОРМАЦИЯ В ОБЛАСТ СЛИВЕН:                                                                                     
ПРОДЪЛЖАВА ОБНОВЯВАНЕТО НА МНОГОФАМИЛНИ ЖИЛИЩНИ СГРАДИ С ЕВРОПЕЙСКИ СРЕДСТВА 

 
На територията на област Сливен продължава изпълнението на мерки 
за подобряване на енергийната ефективност в многофамилни жилищни 
сгради. Четирите общини в  областта са подписали общо 58 договора на 
стойност 43,7 милиона евро, от които близо 43 милиона евро безвъз-
мездна финансова помощ (БФП). Подобряването на енергийните характе-
ристики на сградите е по линия на процедури от Националния план за въз-
становяване и устойчивост, както и по Приоритет 4 „Справедлив преход“ 
от Програма „Развитие на регионите“ 2021-2027 г. – за общините Сливен и 
Нова Загора.  
 
В община Сливен са подписани 43 договора за внедряване на мерки 
за енергийна ефективност в многофамилни жилищни сгради, на обща 
стойност над 37 милиона евро и БФП 36,4 милиона евро. По процедура 

BG-RRP-4.023 „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд – Етап I“, финан-
сирана по Националния план за възстановяване и устойчивост (НПВУ), стълб „Зелена България“ Община 
Сливен е сключила 16 договора за безвъзмездна финансова помощ с Министерството на регионалното развитие и 
благоустройството (МРРБ) на обща стойност 13 950 650 евро, от които 13 869 343 евро БФП.  
 
В рамките на процедура BG-RRP-4.024 „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден 
фонд – Етап II“, също финансирана по Националния план за възстановяване и устойчивост, в  община Сли-
вен ще бъдат изпълнявани дейности по 5 договора на обща стойност 2 396 780 евро, от които  1 908 730 евро 
БФП. Втората процедура за обновяване на жилищата по НПВУ предвиждаше самоучастие от страна на собствениците. 
 
Финансиране в размер на 20 718 744 евро ще получат 22 сгради в община Сливен по процедура BG16FFPR003-
4.001  „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на многофамилни жилищни сгради, включително 
справяне с енергийната бедност“ по Приоритет 4 „Справедлив преход“ на Програма „Развитие на региони-
те“ 2021–2027 г.  
 
Мярката „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на многофамилни жилищни сгради, включително 
справяне с енергийната бедност“ има за цел да насърчи устойчивото енергийно обновяване на жилищния фонд и да 
допринесе за ограничаване на енергийната бедност в най-силно засегнатите от климатичния преход области – Перник, 
Кюстендил и Стара Загора, както и в общините Нова Загора, Ямбол, Симеоновград, Харманли, Тополовград, Димит-
ровград, Хасково, Елхово, Сливен и Тунджа. След изпълнение на енергоспестяващите мерки сградите трябва да постиг-
нат клас на енергопотребление „В“ или по-висок, като по този начин се подпомага преходът към климатична неутрал-
ност. 
 
На територията на община Нова Загора са подписани 12 договора за подобряване на енергийните характе-
ристики на сгради, на обща стойност 5 895 634 евро, от които 5 883 359 евро БФП.  
 
По процедура BG-RRP-4.023 „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд – 
Етап I“ ще бъдат обновени 8 многофамилни сгради, като общата стойност на проектите възлиза на 4 032 237 евро, 
от които безвъзмездните средства са 4 030 699 евро.  
 
Община Нова Загора, като допустим бенефициент по процедура „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване 
на многофамилни жилищни сгради, включително справяне с енергийната бедност“, ще изпълни дейности за 
повишаване на енергийната ефективност в още 4 сгради. Средствата, които ще бъдат получени в рамките на Приоритет 
4 „Справедлив преход“ на Програма „Развитие на регионите“ 2021-2027 г., са в размер на 1 863 397 евро, 1 852 660 
евро БФП. 
 
На територията на община Твърдица се изпълняват дейностите по подобряване на енергийните характеристики на 2 
сгради по  процедура „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд – Етап I“. 
Общата стойност на проектите e 514 862  евро, от които 510 809 БФП. 
 
По процедура BG-RRP-4.024 „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд – 
Етап II“ е подписан 1 договор за обновяване на сграда на територията на община Котел, на стойност 107 871 
евро, от които 86 295 безвъзмездни средства. 
 
Докато тече изпълнението на проектите по места, на национално ниво бе предприета ключова структурна промяна, ка-
саеща успешното усвояване на средствата за саниране на многофамилни жилищни сгради по Националния план за ус-
тойчивост.  
Съгласно Постановление на Министерски съвет №22 от 29 януари 2026 г. програмата за енергийно обновяване на жи-
лищните блокове се прехвърли от Министерството на регионалното развитие и благоустройството (МРРБ) в Българската 
банка за развитие (ББР), като се запазват всички средства, предвидени за саниране на жилищните сгради, в размер на 
246 556 225 евро. От МРРБ в ББР ще бъде прехвърлено санирането на 177 блока от Етап I и всички 277 жилищни сгра-
ди, одобрени по Етап II. Според МРРБ със средствата, които се спестят след провеждане на търговете и строителните 
дейности, ще се направи повторно класиране и ще се финансира санирането на част от блокове, които в момента са 
включени в резервния списък по процедура „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд 
– Етап I“. На практика това означава възможност саниране на още сгради в област Сливен, които към момента са в спи-
съка с резервни предложения. 
 
Източник на информация: Информационна система за управление и наблюдение на средствата от ЕС в България – ИСУН 
2020 към 25 февруари 2026 г. 



НОВИНИ 

Стр. 4 

АКТУАЛИЗИРАНА КЛАСИФИКАЦИЯТА НА ТЕРИТОРИАЛНИТЕ ЕДИНИЦИ ЗА СТАТИСТИЧЕСКИ ЦЕЛИ (NUTS 2027)  
 

От 1 януари 2027 г. всички регионални статистически данни ще бъдат произвеждани, публикувани и разпространявани 
съгласно четирите нови региона от ниво 2: 

• Северен - включващ областите Видин, Монтана, Враца, Ловеч, Плевен, Габрово, Велико Търно-
во, Търговище, Русе, Разград и Силистра; 

• Източен - включващ областите Добрич, Варна, Шумен, Бургас, Сливен и Ямбол; 

• Южен - включващ областите София, Перник, Кюстендил, Благоевград, Пазарджик, Смолян, 
Пловдив, Стара Загора, Хасково и Кърджали; 

• Столичен - включващ област София (столица).  

Това става възможно след като председателят на Националния статистически институт утвърди в частта ѝ за България 
актуализираната Класификацията на териториалните единици за статистически цели (NUTS 2027), приета от Европейс-
ката комисия.  

Класификацията ще бъде използвана при разработването, производството и разпространението (включително при меж-
дународния информационен обмен) на статистическа информация на регионално ниво от Националния статистически 
институт (НСИ), Българската народна банка (БНБ) и всички органи на статистиката в България. 

Новият обхват на регионите беше определен с решение на Министерският съвет и одобрен от Евростат през 2025 г. 

 

Източник: https://www.nsi.bg/ 

https://www.nsi.bg/


Стр. 5 

МИНИСТЕРСТВО НА ИНОВАЦИИТЕ И РАСТЕЖА ЩЕ ПОДКРЕПИ С НАД 96 МЛН. ЕВРО                                             
ВЪВЕЖДАНЕТО НА НОВИ МОДЕЛИ В БИЗНЕСА 

 
Министерството на иновациите и растежа (МИР) отвори за кандидатстване процедура за въвеждане на нови модели в 
българските предприятия. Те могат да са свързани както с производството на нови или подобрени стоки и услуги, така и 
с внедряване или усъвършенстване на бизнес процеси. Мярката е с бюджет 96,3 млн. евро и е по Програма 
„Конкурентоспособност и иновации в предприятията“. Почти половината от средствата – 46 млн. евро, ще бъдат инвести-
рани приоритетно в по-слабо развитите региони на Северна България. 
 
От процедурата могат да се възползват микро-, малки и средни фирми от различни сектори на българската икономика. 
Минималният размер на финансирането е 25 000 евро. Максималният е диференциран спрямо големината на компании-
те. Микро- и малките компании ще могат да заявят безвъзмездна помощ до 250 000 евро, а средните до 400 000 евро. 
 
Със средствата ще могат да се купуват необходимите за въвеждане на нови модели машини, съоръжения, оборудване, 
софтуери, патенти, полезни модели, промишлени дизайни и лицензии. Целта е на компаниите да се предостави подкрепа 
за подобряване на процесите, стоките или услугите, като се повиши иновационната им дейност и конкурентоспособност-
та. Безвъзмездната помощ по процедурата ще е до 70% от общата стойност на проектите, като ще зависи от вида на 
дружествата и мястото на изпълнение на заложените дейности. 
 
Кандидатстването е изцяло онлайн в системата ИСУН 2020 (https://bit.ly/4tot1Yc). Документите могат да се подават до 
16:30 ч. на 27.05.2026 г. В платформата представителите на бизнеса могат да задават въпроси и да искат разяснения от 
експертите на МИР. Отговорите ще бъдат публикувани в ИСУН, както и на сайта на Министерството. 
 

Източник: https://www.mig.government.bg/ 

БЛИЗО 200 УЧАСТНИЦИ СЕ ВКЛЮЧИХА В ИНФОРМАЦИОННИЯ ДЕН ПО МЯРКАТА                                               
„ПОДКРЕПА ЗА УЯЗВИМИ И МАРГИНАЛИЗИРАНИ ОБЩНОСТИ“ 

 

Близо 200 участници се включиха в Информационния ден по мярката „Подкрепа за уязвими и маргинализирани общнос-
ти“, който се проведе в платформата Zoom. Мярката е с бюджет от над 51 млн. евро и е в отговор на разрастващата се 
маргинализация на определени територии и задълбочаващите се предизвикателства по отношение на бедността и нера-
венствата.  

Допустими кандидати са общините, неправителствените организации и читалищата. Проектните предложения могат да 
бъдат изпълнявани в партньорство, като допустими партньори са общините, включително в качеството им на работодате-
ли, работодатели от реалния сектор, неправителствени организации и читалища. Общините, на чиято територия се из-
пълняват проекти, в които те не участват като кандидат или партньор, са задължителни асоциирани партньори.  

Допустимите дейности по мярката са в три направления – достъп до пазара на труда, социално включване и достъп до 
здравеопазване и информационни кампании срещу дискриминацията, преодоляване на негативните стереотипи и нагла-
си в общностите. 

Участниците в Информационния ден задаваха въпроси по отношение допустимостта на кандидатите, целевите групи 
участници, които могат да бъдат подкрепени, видовете дейности за подкрепа и изискванията към медиаторите и др.   

Източник: https://esf.bg/ 

https://www.mig.government.bg/
https://esf.bg/


Стр. 6 

ДВА БЪЛГАРСКИ ОБЕКТА СА ОТЛИЧЕНИ СЪС ЗНАКА ЗА ЕВРОПЕЙСКО НАСЛЕДСТВО ЗА 2025 ГОДИНА 

Два български обекта бяха отличени със Знака за европейско наследство за 2025 
г., съобщиха от Европейската комисия – праисторическият комплекс Провадия – 
Солницата и Кайнарджа, включена в мрежата „Места на мира“. Това е значимо 
признание за ролята на страната ни в европейската култура и история. 

Провадийският солопроизводствен и градски център „Провадия – Солницата“ дати-
ра от 5600 г. пр. Хр., когато неолитни земеделци се заселват край солените извори 
и създават първия солодобивен център в Европа. Технологията за добив на сол 
чрез изпаряване на солена вода в керамични съдове, която използвали, е актуална 
и до днес. 

От Националния археологически институт с музей – БАН посочват, че признанието 
утвърждава обекта не само на национално, но и на европейско ниво, като му дава 

възможност за участие в международни мрежи и проекти, обмен на добри практики и популяризиране на културното 
наследство пред международна публика. 

Кайнарджа е част от международния проект „Места на мира“, който обединява исторически обекти в България, Порту-
галия, Испания, Франция, Унгария, Словакия и Хърватия. Това са места, където между XIII и XIX век са сключвани 
мирни договори, символизиращи европейските ценности и дипломатическите усилия за разбирателство. 

Знакът за европейско наследство се присъжда от Европейската комисия от 2013 г. на обекти, които имат ключово зна-
чение за културата и историята на Европа. Той цели да популяризира европейските ценности, да подкрепя образова-
телни инициативи и да свързва миналото с настоящето. Общо 13 обекта от цяла Европа, наред с двата български, бя-
ха избрани от комисия от независими експерти. Победителите за 2025 г. ще бъдат поканени на церемонията по връч-
ване на наградите, която ще се проведе на 22 април 2026 г. в Брюксел в присъствието на комисар Глен Микалеф. 

С новите признания България вече има три обекта със Знак за европейско наследство, след Александровската гробни-
ца, отличена през 2021 г., затвърждавайки позицията на страната като пазител на европейската история и култура. 

Източник: https://www.fmfib.bg/ 

  

Този документ е създаден в рамките на проект „Областен информационен център Сливен”,                                  
Договор №BG16RFTA001-1.006-0009-C01, финансиран по Програма „Техническа помощ” 2021-2027, съфинансирана 

от Европейския съюз 

ЛЮБОПИТНО 

Областен информационен                          
център Сливен 

8800 Сливен                                                 
бул. „Цар Освободител“ 1 

Тел.: +359 44 611 145                                       
oicsliven@gmail.com 

ФОНД НА ФОНДОВЕТЕ СТАРТИРА ДВЕ ПРОЦЕДУРИ ЗА ИЗБОР НА ФИНАНСОВИ ПОСРЕДНИЦИ ЗА ФОНД 
„ДИГИТАЛИЗАЦИЯ“ И ФОНД „ПРЕДПРИЕМАЧЕСТВО - РИСКОВ КАПИТАЛ“ 

Фонд на фондовете стартира две процедури за избор на финансови посредници за управлението на Фонд 
„Дигитализация“ и Фонд „Предприемачество - Рисков капитал“. Двата инструмента са подкрепени със средства по Прог-
рама „Конкурентоспособност и иновации в предприятията“ 2021–2027, съфинансирана от Европейския съюз. 

Публичният ресурс по Фонд „Дигитализация“ възлиза на 40,2 млн. евро, от които 5 млн. евро са предвидени за безвъз-
мездна финансова помощ (БФП). Инструментът е насочен към подкрепа на предприятия, които разработват и/или внед-
ряват технологии, вкл. решения, свързани с изкуствен интелект, дигитални близнаци, виртуална реалност, роботика, 
автономни системи и други в етапи 3–6 на развитие на Индустрия 4.0. 

Максималният размер на една инвестиция ще бъде до 5 млн. евро. В рамките на инструмента ще може да се предоставя 
БФП до 200 хил. евро под формата на техническа подкрепа, напр. консултантски услуги и/или инвестиционен грант за 
дейности съгласно бизнес плана на крайния получател. 

Целта е ускоряване на цифровата трансформация на българските предприятия, повишаване на тяхната конкурентоспо-
собност и стимулиране внедряването на високотехнологични решения в реалната икономика. 

Срокът за инвестиране на ресурса е до края на 2030 г. Кандидатите могат да подават заявления за участие по процеду-
рата до 20.04.2026 г. 

Фонд „Предприемачество - Рисков капитал“ е с инвестиция от Фонд на фондовете в размер на 34,5 млн. евро. 

Инструментът е насочен към подкрепа на малки и средни предприятия в начален етап на развитие с цел търговска реа-
лизация и устойчиво позициониране на пазара, както и такива с висок потенциал за растеж, включително дружества, 
които отчитат значителен ръст на заетостта или оборота. 

Максималният размер на инвестицията ще бъде до 3 млн. евро. Чрез ресурса се създават условия за по-лесен достъп до 
капитал в ранните фази на развитие на предприятията. 

Срокът за инвестиране на ресурса е до края на 2030 г. Кандидатите могат да подават заявления за участие по процеду-
рата до 06.04.2026 г. 

Източник: https://www.fmfib.bg/ 

https://www.fmfib.bg/
https://www.fmfib.bg/

